Zad.1

W układzie współrzędnych narysuj wykres funkcji y=3x - 2 dla x 
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a) Oblicz miejsce zerowe funkcji:

b) Dla jakich argument wartości funkcji są większe od 2?
c) Oblicz argument dla którego wartość funkcji wynosi 1,25.

d) Sprawdź czy punkt A = (8, 22) należy do wykresu funkcji?

Zad.2
Rysunek przedstawia funkcję. Odpowiedz na poniższe pytania.
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a) Podaj dziedzinę funkcji:   x є  ............................................................................
b) Podaj przeciwdziedzinę funkcji: y є ..................................................................

c) Miejsca zerowe funkcji: .....................................................................................

d) Największa wartość funkcji wynosi: ..................................................................

e) Najmniejsza wartość funkcji wynosi: .................................................................

f) Dla argumentu 4 wartość funkcji równa się: ......................................................

g) Wartość funkcji równa się ½ dla argumentu: .....................................................

h) Funkcja przyjmuje wartości dodatnie dla x є .....................................................

i) Funkcja przyjmuje wartości ujemne dla x є ........................................................

j) Funkcja jest malejąca dla x є ..............................................................................

j) Funkcja jest rosnąca dla x є ................................................................................
j) Funkcja jest stała dla x є .....................................................................................
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